
UCRAINA: IN RETE SE NE
PARLA SEMPRE MENO,
MA PREOCCUPA IL RISCHIO 
DI UN CONFLITTO
NUCLEARE
Cresce il sentiment negativo verso Zelensky: 
+8% da gennaio
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LE DISCUSSIONI SULLA GUERRA NEL 2023
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SENTIMENT

POSITIVE

Il sentiment sulla guerra in Ucraina è
fortemente negativo. Le conversazioni sul
tema sottolineano la preoccupazione con la
quale gli utenti affrontano la questione. Il
mood generale vede prevalere una sorta di
stanchezza verso il conflitto, ma anche il
timore che tutto possa evolvere in una
guerra nucleare.  
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FOCUS: PUTIN-ZELENSKY 
Il confronto tra i protagonisti della guerra
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IL SENTIMENT VERSO ALTRI LEADER MONDIALI
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I TEMI DELLA GUERRA
Quali sono i topic più associati alle conversazioni 

sul conflitto in Ucraina?



I TEMI DELLA GUERRA

GUERRA NUCLEARE (29,9%)

GEOPOLITICA (19,2%)

LEADER (11,2%)

ARMI (7,1%)

POSIZIONE ITALIANA (5,9%)

ALTRO (21%)

ECONOMIA (3,7%)



I LEADER ITALIANI PIÙ CITATI
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FOCUS: ARMI ALL’UCRAINA
Come i social parlano delle forniture di armi a Kiev
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ARMI ALL’UCRAINA

-69%
MENTIONS



-66%
ENGAGEMENT

Gennaio

Fe
bbra

io

Marzo
Aprile

Magg
io

Giugn
o

Lu
gli

o

Ago
sto

Se
tte

mbre

3.000.000 

2.000.000 

1.000.000 

0 

TREND 2023

ARMI ALL’UCRAINA



77%SENTIMENT
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